
Руководитель и бывший главный инженер МУП «Городское зеленое хозяйство» города Барнаула предстанут перед судом по обвинению в ряде коррупционных преступлений



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя и бывшего главного инженера муниципального унитарного предприятия Барнаула «Городское зеленое хозяйство». Они обвиняются в зависимости от роли и участия каждого в совершении ряда преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично и через посредника взятки в виде денег за совершение действий в пользу взяткодателя, если указанные действия входят в служебные полномочия должностного лица, а также за незаконные действия в пользу взяткодателя, совершенные группой лиц по предварительному сговору и в крупном размере), ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенные лицом с использованием своего

служебного положения и в крупном размере, а также пособничество в совершении данного преступления); ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

Следствием установлено, что руководитель МУП «Горзеленхоз» при соучастии и посредничестве главного инженера этого же предприятия требовал от индивидуальных предпринимателей и юридических лиц взятки за заключение и подписание договоров на выполнение различных работ по благоустройству и оказание услуг муниципальному предприятию (так называемые «откаты»). В сентябре 2018 года после получения части взятки от одного из индивидуальных предпринимателей директор МУП был задержан сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД России по Алтайскому краю. В ходе предварительного следствия установлена причастность обвиняемого к совершению шести эпизодов получения взяток.

Кроме того, следователями собраны доказательства о совершении обвиняемым нескольких эпизодов хищения денежных средств муниципального предприятия, совершенных с использованием служебного положения и в крупном размере путем заключения от имени предприятия ряда фиктивных договоров, оплата по которым возвращалась контрагентами директору МУП при посредничестве главного инженера за вознаграждение.

За период преступной деятельности обвиняемые незаконно получили денежные средства на сумму более 1 млн. 400 тыс. руб.

В ходе следствия обвиняемые вину в совершении инкриминируемых им деяний признали. В целях обеспечения гражданского иска на имущество обвиняемых органами следствия наложен арест.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

И.о. старшего помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Татьяна Эрдле

26 Июня 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1367943/folder/873343>